
Poder Legislativo de Herveiras
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 041/2026)

ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA
8ª LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO
GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2025 NAS
DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA: O Senhor Presidente do Poder Legislativo Vereador
Antônio Gildásio Corte Vieira, iniciou saudando os colegas vereadores, servidores da casa,
professor Marlon, Secretário da Agricultura Douglas, Luana Hoesel e a filha do colega
representante do jornal serrano. I - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença dos
seguintes vereadores: Antônio Gildásio Corte Vieira, Antonio Miguel Nunes Moraes, Darci
de Bastos, Evandir Grassel, Greice Greiner da Silveira, João Alcemiro Claas, Paulo
Roberto da Costa, Silvio Ataídes Drost Alves e Valdir Palhano da Siqueira. II - VOTAÇÃO DA

ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 40ª reunião ordinária realizada
03 de novembro de 2025. Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada
por unanimidade entre os vereadores presentes. III – EXPEDIENTES: I – Ofício nº 045/E/2025

Autoria: Poder Executivo Assunto: Encaminhamento de Projeto de Lei. II – Ofício Interno 92/L/2025 Autoria:

Vereador Antônio Miguel Nunes de Moraes Assunto: Encaminhamento de Requerimento. IV – ESPAÇO DA

PAUTA: I – PROJETO DE LEI 06/L/2025 Autoria: Vereadora Greice Greiner da Silveira Assunto: Institui Dia

15 de outubro, Dia do Professor, como feriado municipal escolar no município de Herveiras e dá outras

providências. Tramitação: 4ª Reunião. II – PROJETO DE LEI 061/E/2025 Assunto: Autoriza o Poder
Executivo contratar um Fiscal Sanitário e Ambiental, em caráter emergencial, e dá outras
providências.  Tramitação: 1ª Reunião. III – REQUERIMENTO Autoria: Vereador Antônio Miguel Nunes de

Moraes Assunto: Solicita Indenização de Combustível pelo deslocamento (ida e volta) de Herveiras a Porto

Alegre, com finalidade de participar de curso/evento. Tramitação: 1ª Reunião. V - DISCUSSÃO DA
PAUTA: Não houve manifestação. VII – REQUERIMENTOS: Não houve requerimentos. VIII –

ORDEM DO DIA: O Presidente colocou em discussão o Requerimento de autoria do
Vereador Antônio Miguel Nunes de Moraes, não houve discussão, assim posto em votação
e provado por todos os vereadores. IX – EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Greice
Greiner da Silveira: Iniciou saudando o Senhor Presidente, colegas vereadores,
servidores da casa, as pessoas que se faziam presentes como o Secretário Douglas,
professor Marlon e a Luana Hoesel que sempre está presente na casa. Destacou que não
teve projetos na pauta, em discussão, tendo somente o projeto que foi lido, mas não foi a
votação na presente noite. A Vereadora agradeceu de maneira especial os convites que
receberam, sendo da inauguração de mais um estabelecimento no município do colega
Douglas, desejou sucesso no empreendimento. Agradeceu o convite da Cooperativa
Escolar Semeando Sonhos que é uma grande atividade para os alunos, eles se
empenham bastante para a assembleia, sendo resultado do trabalho que se dedicam o
ano todo nas atividades da cooperativa, cada ano sai uma turma e entra uma nova, mas



com tamanho e capacidade igual  em relação aos que estavam saindo, vendo a evolução
destas crianças na AGO (Assembleia Geral Ordinária)  e quanto elas entregam, assim
parabenizou o professor Marlon com o trabalho realizado com a cooperativa escolar,
destacando que com certeza estaria lá marcando presença e prestigiando estes alunos.
Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereador Antônio Gildásio Corte Vieira:
Iniciou agradecendo aos convites que chegaram na casa, pela família do Secretário
Douglas para inauguração do Empório que  seria inaugurado na próxima sexta-feira as 13
horas e destacou que com certeza fariam o possível para estarem presentes e da mesma
forma agradeceu ao professor Marlon que trouxe o convite da Assembleia Geral Ordinária
que significa que iria ter uma eleição da diretoria, agradeceu e fará o possível para estar
presentes. Comentou sobre a final da Copa Cidade que teve no sábado passado, da qual
a equipe que ajudou da forma que pode, ajudando orientar, escalar e fazer o trabalho fora
da quadra consagrou campeão de uma das  final mais bonitas, muito parelha e sua equipe
da Linha Fernandes saiu vencedora, agradeceu a administração pela premiação de uma
beleza diferenciada, quem esteve lá viu, premiação muito bonita e isso só incentiva
também das pessoas participarem, tendo também a assessora Mônica que é atleta da
equipe do Lakers que também ficou campeã na categoria feminina, tendo escolinhas
jogando também e acredita que precisavam buscar mais isso, porque estava caindo esta
questão do futsal por outras questões também, mas uma das coisas que lhe chamou
bastante atenção foi a disciplina, um campeonato que ocorreu e não teve uma expulsão de
nenhuma categoria. Agradeceu e encerrou sua manifestação. X – Encerramento: Não
havendo mais nada a tratar, o Presidente informou que a próxima reunião ordinária
ocorreria no dia 17 de novembro de 2025, às 19 horas, nas dependências da Câmara de
Vereadores. Declarou encerrada a reunião que após aprovada deverá ser assinada pelos
vereadores prestes na referida sessão.


